

नारी शिक्षा निकेतन की 200 छात्राओं ने देखी 'द केरल स्टोरी'

स्वदेश संवाद ■ लखनऊ

नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय की 200 छात्राओं ने मंगलवार को 'द केरल स्टोरी' फिल्म नॉवेल्टी सिनेमाघर में देखी। प्राचार्य प्रो. सपना वर्मा ने छात्राओं को सिनेमाघर में 'द केरल स्टोरी' फिल्म को दिखाए जाने का विचार किया। इससे डॉ. सरिता श्रीवास्तव ने पूरा करने का बीड़ा उठाया।

इस फिल्म को भाजपा के प्रदेश महामंत्री अभिजात मिश्र के अनुरोध पर आचार्य नरेंद्र देव वार्ड के पार्षद मनीष रस्तोगी एवं गौरव शुक्ला के आर्थिक सहयोग से 200 फिल्म टिकट प्रायोजित किए गए। छात्राएं

पहली बार थियेटर में फिल्म दिखाए जाने से प्रफुल्लित व उत्साहित थीं। वे सभी महाविद्यालय से प्रातः 9 बजे निम्न प्रवक्ता डॉ. सरिता श्रीवास्तव, डॉ. सुनीता, डॉ. अंतिमा चौधरी एवं डॉ. नीतू मिश्रा के साथ सिनेमा घर पहुंचीं।

महाविद्यालय की अन्य प्रवक्ता भी छात्राओं के उत्साहवर्धन करने के लिए सिनेमाघर गयीं। छात्राएं फिल्म से एक बड़ी सीख लेकर लौटीं कि सही दिशा की ओर ही जागरूक रहना है। अपनी संस्कृति, सभ्यता व जड़ों को भली प्रकार जानना भी है, समझना भी है और गर्व भी करना है।

रंग यात्रा की हास्य नाट्य मिस अहलूवालिया की प्रस्तुति ने जीता दर्शकों का दिल, हंसते हंसते हुए लोटपोट

लखनऊ। स्थानीय उ. प्र. संगीत एवं लोक कलाओं के जन्मदात्री रंगनाथ ने नाट्य प्रस्तुति, हास्य एवं सामाजिक संदेश देने के लिए 'मिस अहलूवालिया' नामक हास्य नाट्य प्रस्तुति का आयोजन किया। इस नाट्य प्रस्तुति में अहलूवालिया ने दर्शकों को हंसते हंसते हुए लोटपोट कर दिया।



यौवन की शक्ति पर जोर देने के लिए, अहलूवालिया ने नाट्य प्रस्तुति का आयोजन किया। इस नाट्य प्रस्तुति में अहलूवालिया ने दर्शकों को हंसते हंसते हुए लोटपोट कर दिया।

के विना भवतारण - शक्ति सिंह, अस्मी मीसे मिस अहलूवालिया अहलूवालिया एवं सिखावे - निलम वाणी, मोहा टुंगी, सोनू शर्मा, नाद - सक्सेस थियेटर, सिखावे की गाथा पुस्तिका - अशोक सक्सेस ने अपने अभिनय से दर्शकों को हंसते हंसते हुए लोटपोट कर दिया।

हनुमान टेकरी मंदिर वैभव खंड 2 गोमती नगर में महिला मंडल द्वारा सुंदरकांड का पाठ एवं भंडारा का किया गया आयोजन



लखनऊ। हनुमान टेकरी मंदिर वैभव खंड 2 गोमती नगर लखनऊ में महिला मंडल द्वारा सुंदरकांड का पाठ एवं भंडारा का आयोजन किया गया जिसमें प्रकाश शर्मा, मंगल मंडल एवं महिला मंडल के सदस्यों का सहभाग्य रहा।

सिक्किम के स्थापना दिवस पर योगी आदित्यनाथ ने बधाई दी

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सिक्किम को सिक्किम राज्य का स्थापना दिवस पर बधाई के निमित्त योगी आदित्यनाथ की ओर से शुभकामनाएं भेजीं।

दिव्यांगजनों एवं पिछड़े वर्ग के लोगों के हितों के लिए कार्य करें अधिकारीगण

लखनऊ। पिछड़े वर्ग के पाठ-छात्राओं को छात्रवृत्ति योजना का लाभ प्राप्त करने में मदद करने के लिए, अधिकारीगण को चाहिए कि वे अपने दायरे में आने वाले लोगों के हितों के लिए कार्य करें।



उत्तर-छात्राओं को छात्रवृत्ति योजना का लाभ प्राप्त करने में मदद करने के लिए, अधिकारीगण को चाहिए कि वे अपने दायरे में आने वाले लोगों के हितों के लिए कार्य करें।

समाज के हितों के लिए कार्य करें। अधिकारीगण को चाहिए कि वे अपने दायरे में आने वाले लोगों के हितों के लिए कार्य करें।

नारी शिक्षा निकेतन सातकोटर महाविद्यालय लखनऊ की 200 छात्राओं को द कैरल स्टोरी नोवेल्टी सिनेमा घर में दिखाई गई



लखनऊ। महाविद्यालय में नारी शिक्षा निकेतन सातकोटर महाविद्यालय लखनऊ की 200 छात्राओं को द कैरल स्टोरी नोवेल्टी सिनेमा घर में दिखाई गई।

सौसम विभाग ने जारी किया अलर्ट, यूपी के 27 जिलों में आंधी-बारिश का आशंका

लखनऊ। सौसम विभाग ने जारी किया अलर्ट, यूपी के 27 जिलों में आंधी-बारिश का आशंका।

यूपी में 1026 लोगों को मिला अपॉइंटमेंट लेटर

लखनऊ। यूपी में 1026 लोगों को मिला अपॉइंटमेंट लेटर।

धूमधाम से मनाई गई हनुमान जयंती



लखनऊ। धूमधाम से मनाई गई हनुमान जयंती।

दिल्ली में चल रहे धरने के समर्थन में धरना, राष्ट्रपति को सम्बोधित सौपा लाने

लखनऊ। दिल्ली में चल रहे धरने के समर्थन में धरना, राष्ट्रपति को सम्बोधित सौपा लाने।

पुराने हनुमान मंदिर ददैया स्थित में धूमधाम से मनाया गया हनुमान जयंती



लखनऊ। पुराने हनुमान मंदिर ददैया स्थित में धूमधाम से मनाया गया हनुमान जयंती।

आग से होने वाली घटनाओं से बचाव को लेकर 20 मई से 20 जून तक चलेगा अभियान

लखनऊ। आग से होने वाली घटनाओं से बचाव को लेकर 20 मई से 20 जून तक चलेगा अभियान।